

Автор: site

10.04.2024 20:25 - Обновлено 10.04.2024 20:28

---

В нашем детском саду постоянно ведется работа по распространению и популяризации знаний о правилах дорожного движения. В рамках единого дня безопасности, дети подготовительной группы «Солнышко» пригласили в гости младшую группу «Ручеек», с целью ознакомления с правилами поведения на дороге.

Младшие воспитанники узнали о том, какие страшные последствия могут возникнуть, если дети не будут соблюдать правила дородного движения, а старшие ребята закрепили эти правила .

■ Было очень познавательно и интересно. Решили чаще встречаться и передавать свой опыт наставничества.

